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44.800 έτοιμα γεύματα διένειμε η Ι.Μ. Φθιώτιδος 
και η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» σε ευάλωτους συνανθρώπους 
μας στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Άλλη μία πολυσήμαντη μεγάλη φιλανθρωπική δράση 
πραγματοποιήθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, τον 
Φιλανθρωπικό Οργανισμό «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών και την εταιρεία «ΜΑΣΟΥΤΗΣ».
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Η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, συνεχίζοντας τις πολυποίκιλες δράσεις 
ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και έμπρακτης στήριξης σε ευάλωτες κατηγορίες 
συνανθρώπων μας, στο πλαίσιο του προγράμματος «ΜΑΖΙ ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ» 
που υλοποιεί εδώ και τέσσερα χρόνια με την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» ενίσχυσε για άλλη μία 
φορά, εκατοντάδες οικογένειες – μέλη Συλλόγων της Περιφερειακής Ενότητας 
Φθιώτιδος, οι οποίες ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και ο Γενικός Διευθυντής 
του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» κ. Κωστής Δήμτσας διένειμαν 
44.800 έτοιμα γεύματα σε οικογένειες μέλη των Συλλόγων: Πανελληνίου Συλλόγου 
Φίλων παιδιών με ειδικές ικανότητες «ΛΑΜΨΗ», Αθλητικού Συλλόγου ΑΜΕΑ 
Στερεάς Ελλάδος «ΜΑΛΙΑΚΟΣ», Ατόμων με πολλαπλή Σκλήρυνση ΣΚΠ Φθιώτιδος, 
Διαβητικών 360 Π.Ε Φθιώτιδος, Σωματείου Α.με.Α Π.Ε Φθιώτιδος, Νεφροπαθών Ν. 
Φθιώτιδος και Καρκινοπαθών Ν. Φθιώτιδος.



Σε δηλώσεις τους προς τα τοπικά ΜΜΕ, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών ανέφερε:

«Όλες αυτές τις μέρες, η παγκόσμια κοινότητα τις έχει αφιερώσει με διάφορες 
αφορμές, σε αδελφούς μας, συμπολίτες μας, συνανθρώπους μας, οι οποίοι έχουν 
διάφορα προβλήματα, κινητικές αναπηρίες, άτομα με ειδικές ανάγκες και άλλες 
ιδιαιτερότητες. Η Εκκλησία μας όμως την κάθε ημέρα την έχει αφιερωμένη στους 
ανθρώπους, που έχουν ανάγκη και γι’ αυτό το λόγο ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια 
από την εποχή που ανέλαβε Αρχιεπίσκοπος ο Μακαριώτατος μας κ. Ιερώνυμος 
δημιούργησε ένα μεγάλο οργανισμό την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», ο οποίος συνεργάζεται με 
Ιερές Μητροπόλεις και με άλλους φορείς, προκειμένου να στέκεται κοντά σε κάθε 
άνθρωπο που έχει ανάγκη.

Στο πλαίσιο αυτής της μεγάλης προσπάθειας η Μητρόπολη Φθιώτιδος 
συνεργάζεται με την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» από την πρώτη μέρα και υλοποιεί μεταξύ των 
άλλων και το πρόγραμμα «ΜΑΖΙ ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ», ένα πρόγραμμα το οποίο 
κυρίως το υλοποιούμε για μοναχικά άτομα στα χωριά της περιοχής μας, σε μικρά 
χωριά, σε όλη την περιφέρεια, συγχρόνως όμως στις μέρες αυτές που είναι και 
επετειακές, προκειμένου με αυτό τον τρόπο να δημιουργήσουμε και μία 
ευαισθητοποίηση και μία ενημέρωση προσφέρουμε χιλιάδες μερίδες γευμάτων 
έτοιμων τρόφιμα, τα οποία μας τα προσφέρει ο όμιλος «Μασούτης», τα 
προσφέρουμε αυτές τις ημέρες για ανθρώπους που έχουν ειδικά προβλήματα, μέσα 
από τους συλλόγους της περιοχής μας, των καρκινοπαθών, των νεφροπαθών, των 
διαβητικών, των παραπληγικών, των ΑΜΕΑ, των παιδιών με νοητική στέρηση. 
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Αγκαλιάζουμε όλο αυτό το φάσμα των συμπολιτών μας, που δεν θέλουμε να είναι 
κρυμμένο κάπου, αλλά να είναι στην ανοικτότητα, στην ορατότητα και στην 
προσβασιμότητα και προσφέρουμε ένα χάδι αγάπης, ένα χαμόγελο και κυρίως, μία 
ματιά πολύ ζεστή, η οποία δίνει δύναμη, ελπίδα και αισιοδοξία».

Ο Γενικός Διευθυντής της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» κ. Κωστής Δήμτσας υπογράμμισε:

«Τα Χριστούγεννα είναι ημέρες αγάπης. Ο Αρχιεπίσκοπος μας από την πρώτη 
στιγμή, όταν δημιούργησε την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», σκοπό του είχε να μην μείνει κανένας 
χωρίς φαγητό, γιατρό και φάρμακο την περίοδο της οικονομικής κρίσης, που 
δυστυχώς τα απόνερα της τα βλέπουμε και σήμερα. Αυτές τις Άγιες μέρες λοιπόν, 
περισσότερο από ποτέ θέλουμε όλοι οι άνθρωποι να έχουν ένα γεμάτο τραπέζι.

Ο Αρχιεπίσκοπος μας έστειλε και σήμερα εδώ σε συνεργασία με την Ιερά 
Μητρόπολη, με τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, κάνουμε πάρα πολλά έργα στην 
Μητρόπολη, μία βεντάλια πρωτοβουλιών, προκειμένου να βοηθήσουμε και να 
στηρίξουμε τους ανθρώπους. Δεν είναι ένα πακέτο απλά φαγητού. Είναι ένα 
συμβολικό μήνυμα ότι η Εκκλησία στέκεται δίπλα στον κάθε άνθρωπο και 
πνευματικά, αλλά κυρίως να στηρίζει τη διαβίωσή του».



  





  



Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου

 


